

● వస్త్ర పరిశ్రమకు ఉచిత విద్యుత్తు అందించాలి



# ధర్నాలతో దద్దరిల్లిన తెలంగాణ

## ఇదేనా ప్రజాపాలన?

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై ఆకాశకర్తల నిరసన • సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ కలెక్టరేట్ల వద్ద ధర్నా



సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమకు ఉచిత విద్యుత్తు అందించాలని పవరలూమ్ వస్త్ర పరిశ్రమ, అనుబంధ పరిశ్రమల నమా ఖ్య (జేఎన్ఎస్) నాయకులు జిల్లా కేంద్రం లోని అంబేద్కర్ పాక్ సమీపంలో లతే నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. తమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వం నెరవేర్చేదాకా పోరాటం ఆగదని స్పష్టం చేశారు. నిరాహార దీక్షకు మద్దతుగా మంగళవారం సిరిసిల్లలోని అంబేద్కర్ పార్కులో రాష్ట్రాధికారి, 25వ సిరిసిల్ల పట్టణ బండ్, 28వ చలో హైద

రాబాద్ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలంగాణ పవరలూమ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూరపాటి రమేష్ తెలిపారు. చేనేత వస్త్ర వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షుడు దామోదర్, పాలిస్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, కాటన్ వస్త్ర ఉత్పాదకుల సంఘం అధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నారాయణ, ఆసాముల సంఘం అధ్యక్షుడు రవీందర్, డయింగ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

- సిరిసిల్ల టౌన్, జూలై 22



### ● బురద రోడ్లపై నాణ్యత నిరసన

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్యాణపుర పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ ప్రధాన రహదారి బురదమయంగా మారింది. వివిధ పాతకాలకు వెళ్లే మార్గం ఇదే కావడంతో నిత్యం పడుల సంఖ్యలో విద్యార్థులు, స్థానికులు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. ఇటీవల కుల సిన వర్షాలతో రోడ్లంతా చిత్తడిగా మారింది.

రహదారి ఇలా ఉన్నా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించడం లేదని సోమవారం స్థానిక బీజేపీ నాయకులు బురదలో పల నాట్లు వేసి నిరసన తెలియజేశారు. వెంటనే పడుల సంఖ్యలో విద్యార్థులు, స్థానికులు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. ఇటీవల కుల సిన వర్షాలతో రోడ్లంతా చిత్తడిగా మారింది.

- కల్యాణపుర, జూలై 22



### ● వడ్డెరులను ఎస్టీలో చేర్చాలి

ఎన్నికల హామీ మేరకు వడ్డెరులను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలని, వడ్డెరు కాల్వో రేషన్ కార్డులు చేయాలని తెలంగాణ వడ్డెరు సంఘం, చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు శివరాత్రి అయిలమ్మల రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్లు పరిష్కరించకపోతే అసెంబ్లీ, సీఎం కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. సోమవారం సంఘం అధ్యక్షులతో ఇందిరాపార్కు ధర్నా వాక్ వస్త్ర ఒక్క రోజు నిరాహారదీక్ష చేపట్టారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గజేష్, వైస్ చైర్మన్ దేవరాజ్ ఉన్నారు.

- చిక్కడపల్లి, జూలై 22

### ● ఫీజు బకాయిలు విడుదల చేయాలి



భువనగిరి అధ్యక్షుడు, జూలై 22 : ఫీజు బకాయిలు విడుదల చేయాలని కోరుతూ భువనగిరిలో సోమవారం బీసీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలనుంచి ప్రెస్ పోస్టర్ వరకు ర్యాలీ తీసి, రాష్ట్రాధికారి వేశారు. బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మోదినాథ్ మాట్లాడుతూ బడ్జెట్లో కొరత కమిషన్ చెప్పినట్లు విద్యార్థులకు 20 శాతం నిధులు కేటావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇవే డిమాండ్లతో సూర్యాపేట, పుజారినగర్లో వీడియో న్యూస్ అధ్యక్షులతో విద్యార్థులు ర్యాలీ తీసి నిరసన తెలిపారు. మిర్జాపూర్లో ఎన్ఎస్ఐ అధ్యక్షులతో అర్జీతో కార్యాలయం ఎదురు ధర్నాకు దిగారు.

### ● విద్యార్థులకు ఇక్కల్టే..

నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల(ఉర్దూ మీడియం)లో 185 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. వీరికి గదులు సరిపోక వరండాలోనే తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. అన్ని తరగతులకు కలిపి కేవలం ఆరుగురు ఉపాధ్యాయులు మాత్రమే బోధననందిస్తున్నారు. ప్రాధికార సంఘంలో ప్రజల లేక, సగం మంది వరండాలో, సగం మంది బస్టింట్ మోడల్లో నిలుపుతున్నారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి, సమస్యలను పరిష్కరించాలని విద్యార్థులు, వారి కుటుంబాలు కోరుతున్నారు.

- స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, నిజామాబాద్



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఆత్మహత్యాయత్నం చేస్తున్న మహిళలను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

### ● పెండింగ్ డీమాండ్లపై చెల్లించాలి: ఎస్టీయూ

హైదరాబాద్, జూలై 22 (సమస్తి తెలంగాణ): ఆరు నెలలకోసారి చెల్లించే కరువు భత్యం (డిఎం) రెండున్నరే డ్యూ అవుతున్నాడని, కక్షలమే చెల్లించాలని ఎస్టీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎం చంద్రారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి జి సదానందం గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని సోమవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్ డీమాండ్లపై పీఆర్ఎస్ మంత్రిమండలిలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆయన ఉపాధ్యాయ ఉమ్మడి సర్వీస్ నిబంధనల రూపొందించాలని పేర్కొన్నారు.

### ● సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో మహిళల ఆత్మహత్యాయత్నం

సూర్యాపేట, జూలై 22: కల్యాణ గుర్రే భూమిని తిరిగి ఇప్పించాలని అధికారుల మట్లా తిరిగి పట్టించుకోవడం లేదని ఇద్దరు మహిళలు సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ ఎదురు ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారు. బాధితులు సూర్యాపేట కలెక్టరేట్కు వెళ్లలేక బాటిల్తో వచ్చి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారు. పోలీసులు గమనించి వెళ్లలేక బాటిల్ను తీసుకుని సర్పంచరాల 50 సెంట్ల భూమి ఉండగా.. ఆయన కుటుంబ సభ్యులు మేడం చిట్టయ్య, మేడం వెంకటేశ్వర్లు, మేడం బాబులమ్మకు వారసత్వంగా వచ్చింది. వారు బతుకెదురుకోకం

ఇతర ప్రాంతాలకు వలస వెళ్లగా అదే గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు కల్లా చేసి వారి పేరు మీద పట్టా చేయించుకున్నారు. సమస్య పరిష్కారం అధికారుల మట్లా తిరిగి పట్టించుకోవడం లేదని ఇద్దరు మహిళలు సూర్యాపేట కలెక్టరేట్కు వెళ్లలేక బాటిల్తో వచ్చి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారు. పోలీసులు గమనించి వెళ్లలేక బాటిల్ను తీసుకుని సర్పంచరాల 50 సెంట్ల భూమి ఉండగా.. ఆయన కుటుంబ సభ్యులు మేడం చిట్టయ్య, మేడం వెంకటేశ్వర్లు, మేడం బాబులమ్మకు వారసత్వంగా వచ్చింది. వారు బతుకెదురుకోకం

### ● జీవో 317 సమస్యలను పరిష్కరించాలి

కాజినెట్ సబ్ కమిటీకి సీఆర్డీయూటీఎస్ విని తి హైదరాబాద్, జూలై 22 (సమస్తి తెలంగాణ): జీవో నంబర్ 317 పరిష్కరించాలని సమస్తి తెలంగాణ పరిష్కార కమిటీ సభ్యులను వెంటనే పరిష్కరించాలని సూర్యాపేట పరిష్కార కమిటీ సభ్యులైన మంత్రులు దామోదర రాజనాథ్, శ్రీధర్ రెణ్ణా, పాస్టర్ ప్రభాకర్ కిషోర్లు, అవసర డిమాండ్లు విజ్ఞప్తి చేసినది. సోమవారం ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బీరెడ్డి కమలాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే కూరపాటి రమేష్, మాజీ ఎమ్మెల్యే హుం రవీందర్ కలిసి మంత్రులకు వివరాలను అందించారు. వేరేరు



### ● మత్స్యకార్మికుల ఆందోళన

సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరుతూ మత్స్యకార్మికుల సంఘం నాయకులు సోమవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కోడేరు తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదురు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మత్స్యకార్మికుల సంఘం నేత శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ బీసీ-డీ గ్రూపు నుంచి బీసీ-ఎ గ్రూపుకు మార్చి మత్స్యకార్మికులను సమీకరించాలని కోరారు. అనంతరం డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని తహసీల్దార్ విజయకుమార్లకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వాణి అంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షుడు అల్లూరి పాల్గొన్నారు.

- కోడేరు, జూలై 22

### ● 'డబుల్' ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ధర్నా



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్యాణపురలోని డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభ్యుదయ లబ్ధిదారులు ఆందోళన చేపట్టారు. పట్టణంలోని రోడ్డు వారం మిగిలిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వరకు ర్యాలీ చేపట్టి ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారుల సంఘం అధ్యక్షుడు

అంజనేయులు మాట్లాడుతూ కల్యాణపుర శివారులోని సర్వేనంబర్ 99లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 220 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను యాటిఎఫ్ భవనం నుంచి పాలమూరు నిర్మించిందన్నారు. ప్రభుత్వం మారడంతో రోడ్డు వారం మిగిలిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వరకు ర్యాలీ చేపట్టి ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారుల సంఘం అధ్యక్షుడు

- కల్యాణపుర ధార, జూలై 22

### ● అప్పల బాధతో రైతు ఆత్మహత్య

- ట్రాన్స్ఫార్మర్ తీగలు పట్టుకుని మృతి
- నిర్దేశ జిల్లా పత్రికా వర్తమానం

కుటీర్, జూలై 22: కూతురు పెండ్లి, ఇల్లు కట్టడానికి చేసిన అప్పులు ఎకరన్నర భూమి అమ్మినా తీరలేదని ట్రాన్స్ఫార్మర్ తీగలు పట్టుకుని రైతు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన నిర్దేశ జిల్లా కుటీర్ మండలం సిర్పల్లి(హెచ్)లో చోటు చేసుకున్నది. కుటీర్ ఏఎన్టీ శివయ్య తెలిపిన ప్రకారం.. సిర్పల్లి(హెచ్) గ్రామానికి చెందిన జావద్ మారుతి(45) ఐదున్నరేకరాల భూమిని సాగు చేసుకుంటూ, అలో నడుపుతున్నాడు. రెండేళ్ల క్రితం కూతురి పెండ్లికి రూ.12 లక్షలు, ఇల్లు కట్టడానికి

రూ.12 లక్షల అప్పు చేశాడు. వడ్డీతో కలుపుకుని రూ.25 లక్షల వరకు అప్పు అయింది. కనకన్న ఇదున్నరేకరాలలో ఎకరన్నర భూమి అమ్మినా వచ్చిన రూ.12 లక్షలతో కొంత అప్పు తీర్చాడు. రూ.13 లక్షల అప్పు తీర్చడానికి మిగిలిన నాలుగు కరాల అమ్మితే కొడుకుకు భూమి ఎలా అని మదనపడి సోమవారం పత్రికా కు వెళ్లినా సరే ఇంట్లో భార్యకు చెప్పి అలో తీసుకుని వెళ్ళాడు. పత్రికా సమీపంలో నిర్దేశ జిల్లా కుటీర్ మండలం సిర్పల్లి(హెచ్)లో చోటు చేసుకున్నది. కుటీర్ ఏఎన్టీ శివయ్య తెలిపిన ప్రకారం.. సిర్పల్లి(హెచ్) గ్రామానికి చెందిన జావద్ మారుతి(45) ఐదున్నరేకరాల భూమిని సాగు చేసుకుంటూ, అలో నడుపుతున్నాడు. రెండేళ్ల క్రితం కూతురి పెండ్లికి రూ.12 లక్షలు, ఇల్లు కట్టడానికి

### ● ఏసీబీకి చిక్కిన దమ్మాయిగూడ ముస్లింపల్ కమిషనర్

- ఇంజక్షన్ అర్జీపై కొంటర్ డాఖలుకు డబ్బు ల డిమాండ్

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, జూలై 22 : మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా దమ్మాయిగూడ ముస్లింపాలిటీ కమిషనర్ లంపం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కినా. ఏసీబీ డిమాండ్ అసెంబ్లీ కమిటీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాంనగర్ కు చెందిన సుదర్శనకు ముస్లింపాలిటీ పరిధిలోని బండగూడలో ఉన్న రైస్ మిల్ స్థలం ఎదురు ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో పక్కన ఉన్న వ్యక్తి ప్రవేశించి నిర్మించారు. ఆ ప్రవేశించిన గతంలో అధికారులు కూర్చోబేసారు. అయితే ప్రవేశించిన నిర్మించిన వ్యక్తి కోర్టు నుంచి అనుమతి తెప్పించి, ప్రవేశించి మళ్ళీ నిర్మించాడు. కోర్టును ఇచ్చిన అర్జీను రద్దు చేసేందుకు ముస్లింపాలిటీ తరుపున కొంటర్ డాఖలు చేయాలని ముస్లింపల్ కమిషనర్ ఇంజక్షన్ య్యను సుదర్శనను కోరారు. ఇందుకు రూ.50లు చెల్లించాలని కమిషనర్ సుదర్శనకు డిమాండ్ చేశారు. ఇరువురి మధ్య కుదిరిన ఒప్పందం మేరకు మొదటి అయిన కమిషనర్ రూ.20వేలు ముట్ట చెప్పాడు. మిగతా రూ.30వేలు కూడా ఇచ్చిన కొంటర్ డాఖలు చేస్తామని డిమాండ్ చేసు దిగారు. డింకో సుదర్శన రంగారెడ్డి



లంపం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడిన దమ్మాయిగూడ ముస్లింపాలిటీ కమిషనర్ రాజమల్లయ్య

జిల్లా ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించారు. అధికారుల సూచన మేరకు సోమవారం రేచాయనాలు వినియోగించిన రూ.500 నోట్లను సుదర్శనకు కేరారు. అవసరం కాదు. ఆ వెంటనే ఏసీబీ అధికారులు రంగం ప్రవేశించి, కమిషనర్ ను పట్టుకున్నారు. అతడి చేతులకు రేచాయనలు పట్టారు. నిర్దేశించి, లంపం డబ్బులు తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. డబ్బులను రికవరీ చేసి, నాం పర్లిలోని ఏసీబీ కేసులను విచారించే కోర్టు అడిషనల్ జడ్జి ఎదురు ప్రవేశపెట్టారు.

### ● కాజినెట్ సబ్ కమిటీకి సీఆర్డీయూటీఎస్ విని తి

హైదరాబాద్, జూలై 22 (సమస్తి తెలంగాణ): జీవో నంబర్ 317 పరిష్కరించాలని సమస్తి తెలంగాణ పరిష్కార కమిటీ సభ్యులను వెంటనే పరిష్కరించాలని సూర్యాపేట పరిష్కార కమిటీ సభ్యులైన మంత్రులు దామోదర రాజనాథ్, శ్రీధర్ రెణ్ణా, పాస్టర్ ప్రభాకర్ కిషోర్లు, అవసర డిమాండ్లు విజ్ఞప్తి చేసినది. సోమవారం ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బీరెడ్డి కమలాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యే కూరపాటి రమేష్, మాజీ ఎమ్మెల్యే హుం రవీందర్ కలిసి మంత్రులకు వివరాలను అందించారు. వేరేరు

జిల్లాలో పనిచేస్తున్న భార్యకర్తలను ఒక జిల్లాకు తీసుకువెళ్లాలని, స్థానిక ఆధారంగా ఉపాధ్యాయులను సొంత జిల్లాకు బదిలీ చేయాలని, సీనియారిటీకి రక్షణ కలిపిస్తూ పరస్పర బదిలీలను అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. క్యాడర్ స్ట్రాక్ సరిచేయాలని, మెడికల్, పతక ప్రాధాన్యతలను గుర్తించాలని కోరారు. అవసరం మేరకు సూపర్ స్ట్రూమర్ ఫోస్టలను మంజూరు చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ ఆశానను ప్రతిపాదనల రూపంలో ప్రభుత్వానికి సమర్పించి, ఉత్తర్వులు విడుదల చేస్తామని మంత్రులు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.